

**Dodatok č.9 k ZMLUVE č.20 E / Energ./2016**

na združenú dodávku a odber elektriny, uzavretá podľa ust. § 269 a násl. s prihladením na § 409 a násl. Obchodného zákonníka v platnom znení a v zmysle Zákona o energetike č.251/2012 Z.z., Zákona č.250/2014 Z.z. o regulácii v sieťových odvetviach a ďalšími záväznými právnymi predpismi pre oblasť elektroenergetiky .

(ďalej len „Zmluva“)

**Identifikačné údaje zmluvných strán :**

**Dodávateľ:** TP 2 , s.r.o.  
Priemyselná 720  
072 22 Strážske

Zapísaný: OR Okresného súdu Košice I., oddiel: Sro, vo vložke číslo: 22474/V  
Zastúpený: **Ing. Michal Bočko, konateľ spoločnosti**  
**Ing. Igor Plitko, konateľ spoločnosti**  
**IČO:** 36766763 **IČDPH: SK 2022369052**  
Bankové spojenie: ČSOB, a.s., IBAN: SK737500000000125071793

ďalej len „Dodávateľ“

**Odberateľ :** Mestský podnik služieb mesta Strážske  
Námestie A. Dubčeka 300  
072 22 Strážske

Zastúpený: **Ing. Jozef Fedorko, riaditeľ MsPS mesta Strážske**  
**IČO:** 35556773  
Bankové spojenie: VUB, a.s., č. účtu: IBAN: SK2502000000001810218153

ďalej len „Odberateľ“

**Článok I.**  
**Predmet dodatku**

Zmluvné strany sa dohodli na týchto úpravách Zmluvy:

**A. V Článku „X. Platnosť a účinnosť Zmluvy“ sa body 1. a 5. Zmluvy rušia a nahrádzajú novými bodmi 1. a 5. nasledovne:**

„1. Zmluva sa uzatvára na dobu určitú, do 31. 12. 2024.

5. Ak Dodávateľ stratil spôsobilosť dodávať elektrinu alebo plyn, dochádza k dodávke poslednej inštancie. Dodávateľ a poslednej inštancie (ďalej iba „DPI“) určuje svojim rozhodnutím Úrad pre reguláciu sieťových odvetví (ďalej iba „Úrad“). Tieto rozhodnutia Úrad zverejňuje na svojom webovom sídle ([www.urso.gov.sk](http://www.urso.gov.sk)). Zodpovednosťou DPI je zabezpečiť elektrinu alebo plyn pre odberateľa elektriny alebo odberateľa plynu (ďalej len ako „odberateľ“) v prípade, ak jeho zmluvný dodávateľ elektriny alebo zmluvný dodávateľ plynu nie je schopný dodať elektrinu alebo plyn alebo stratí možnosť využívať služby prevádzkovateľa distribučnej sústavy alebo prevádzkovateľa distribučnej siete. Dodávka poslednej inštancie sa začína dňom nasledujúcim po dni, v ktorý dodávateľ elektriny alebo dodávateľ plynu stratil spôsobilosť dodávať elektrinu alebo plyn a DPI bola táto skutočnosť oznámená. Dodávka poslednej inštancie trvá najviac tri mesiace. Odberateľ uhradí DPI cenu za dodávku elektriny alebo cenu za dodávku plynu podľa cenového rozhodnutia vydaného Úradom pre DPI. Dodávka poslednej inštancie sa môže ukončiť skôr v prípade, že odberateľ uzatvorí zmluvu s novým dodávateľom elektriny alebo novým dodávateľom plynu, ktorým môže byť aj DPI. Ak dodávateľ elektriny alebo dodávateľ plynu stratil spôsobilosť dodávať elektrinu alebo plyn odberateľom, zmluva o združenej dodávke elektriny alebo zmluva o združenej dodávke plynu zaniká dňom, v ktorý dodávateľ stratil spôsobilosť dodávať elektrinu alebo plyn. Prevádzkovateľ distribučnej sústavy alebo prevádzkovateľ distribučnej siete najneskôr 15 dní pred uplynutím výpovednej lehoty zmluvy o prístupe do distribučnej sústavy a distribúcii elektriny alebo bezprostredne po tom ako sa dozvie, že dodávateľ elektriny alebo dodávateľ plynu stratil spôsobilosť dodávať elektrinu alebo plyn oznámi odberateľovi:

- a. deň, od ktorého sa začína dodávka elektriny alebo plynu v rámci DPI,
- b. dôvod začatia dodávky elektriny alebo plynu v rámci DPI,
- c. zánik zmluvy o združenej dodávke elektriny alebo zmluvy o združenej dodávke plynu, ak zmluvný dodávateľ elektriny alebo plynu stratil spôsobilosť dodávky elektriny alebo plynu,
- d. dobu trvania dodávky elektriny alebo plynu v rámci DPI,
- e. poučenie o povinnosti uhradiť cenu za dodávku elektriny alebo plynu v rámci DPI.“

**B. V článku „XI. Riešenie sporov “ sa bod 2. Zmluvy ruší a nahrádza novým bodom 2. nasledovne:**

„2. Zmluvné strany vynaložia v dobrej viere všetko primerané úsilie na to, aby spory, ktoré vzniknú zo Zmluvy alebo v súvislosti s ňou, s jej porušením, zrušením, zánikom alebo neplatnosťou, vyriešili rokovaním a dohodou o sporných nárokoch. Ak k dohode o sporných nárokoch nedôjde ani alternatívnym spôsobom riešenia prostredníctvom URSO Bratislava (odkaz: <https://www.urso.gov.sk/alternativne-riesenie-spotrebitelskych-sporov/>), má zmluvná strana možnosť riešenia sporu prostredníctvom súdu Slovenskej republiky. Zmluvné strany sa dohodli, že súdy SR majú výlučnú právomoc na riešenie všetkých sporov vzniknutých zo Zmluvy alebo v súvislosti s ňou, vrátane, bez obmedzenia, sporov o platnosť, výklad a zrušenie Zmluvy a akýkoľvek spor, ktorý zmluvné strany nevyriešia mimosúdnou dohodou, bude predložený na rozhodnutie príslušnému súdu v SR.“

**C. V článku „XII. Záverečné ustanovenia “ sa bod 2. Zmluvy ruší a nahrádza novým bodom 2. nasledovne:**

„2. Informácie o zložení podielu energetických zdrojov primárnej zložky elektriny a dopade na životné prostredie, obchodné podmienky, technické podmienky, prevádzkový poriadok, rozhodnutia, poučenie o neoprávnenom odbere, informácia o dynamickej cene, práva a povinnosti koncových odberateľov (informácia o zmene dodávateľa, riešenie sporov, informácia a dostupných opatreniach na zvýšenie energetickej efektívnosti, odkaz na porovnanie ponúk dodávateľov) a ostatné informácie, ktoré je Dodávateľ povinný sprístupniť sú zverejnené na webovej adrese: [www.tp2.sk](http://www.tp2.sk). Informácie o cene elektriny je možné taktiež získať na adrese [www.pxe.cz](http://www.pxe.cz).“

**D. Príloha č.2 sa ruší a nahrádza sa novou Prílohou č. 2 s nasledovným znením:**

„Príloha č. 2: Dohodnuté množstvo elektriny a Produkt na dodávku elektriny a odchýlku

Požadované množstvo elektriny na nasledujúci kalendárny rok je povinný Odberateľ doručiť Dodávateľovi najneskôr do 20.09. predchádzajúceho kalendárneho roka.

Dohodnuté množstvo elektriny pre obdobie od 1.1.2024 do 31.12.2024 je 34,000 MWh.

Produkt na dodávku elektriny vrátane prevzatia zodpovednosti za odchýlku na 100 % dohodnutého množstva elektriny podľa iniciálneho odberového diagramu ( IOD – Príloha č.4 ).

Obdobie od 01.01.2024 do 31.01.2024

Produkt	Cena za dodávku
	EUR/MWh
mesačná cena január 2024	133,760

Čiastka za dodávku elektriny sa vypočíta ako súčin skutočne odobratého množstva elektriny pre daný mesiac a ceny produktu mesačná cena.

Dodávka elektriny v jednotlivých mesiacoch roka 2024 je podmienená podpísaním dodatku k Zmluve pre uvedené mesiace. Cena elektriny na príslušný mesiac bude závislá na vývoji trhových cien elektriny. Zmluvné strany berú na vedomie, že pokiaľ dodatok na príslušný mesiac nebude uzavretý do 20. dňa mesiaca predchádzajúceho príslušnému mesiacu, dodávka elektriny môže byť dodávateľom prerušená.

Pri neodbere elektriny v ročnom meradle pod 80 % podľa iniciálneho odberového diagramu v MWh (Take Or Pay) dohodnutého množstva môže Dodávateľ vyfakturovať za každú neodobratú MWh do 80 % dohodnutého množstva cenu za produkt ročná cena vo výške 350,00 EUR/MWh. “

**E. Príloha č.4 sa ruší a nahrádza sa novou Prílohou č. 4 s nasledovným znením:**

„Príloha č. 4: Dohodnuté hodnoty distribúcie

Názov odberného miesta: V zmysle Prílohy č.1

**Zmluvné obdobie: od 1. januára 2024 do 31. decembra 2024**

**Výkon, množstvo, tarifa:**

Maximálna rezervovaná kapacita - MRK (MW, resp. A): 688 A

Ročná rezervovaná kapacita – RK (MW, resp. A): 688 A

Tarifa za prístup do distribučnej sústavy a distribúciu: B1

***Iniciálny odberový diagram (IOD).***

Mesiac	Dohodnuté množstvo elektriny (MWh)
Január	13,350
Február	1,650
Marec	1,300
Apríl	1,000
Máj	1,000
Jún	0,700
Júl	0,600
August	0,600
September	0,600
Október	0,800
November	0,600
December	11,800
spolu	34,000

**Hodnoty obmedzujúcich stupňov** (ďalej len OS), ktorými sa upravuje výška dohodnutého hodinového výkonu v prípade vyhlásenia regulačných opatrení podľa platnej vyhlášky, ktorou sa ustanovujú podrobnosti o postupe pri vyhlasovaní stavu núdze, o vyhlasovaní obmedzujúcich opatrení pri stavoch núdze a o opatreniach zameraných na odstránenie stavu núdze v elektroenergetike. Vzhľadom na charakter odberu sa hodnoty obmedzujúcich stupňov neuplatňujú. “

### III. Závěrečné ustanovenia

1. Dodatok č.9 nadobúda platnosť podpísaním oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán a účinnosť dňa 01.01.2024.
2. Ostatné ustanovenia Zmluvy, týmto dodatkom nedotknuté, ostávajú v platnosti nezmenené.
3. Dodatok č.9 je vyhotovený v 2 vyhotoveniach, pričom každá zmluvná strana obdrží po 1 vyhotovenie.
4. Zmluvné strany si Dodatok č.9 prečítali, jeho obsahu porozumeli a na znak súhlasu k nemu pripájajú svoje podpisy.

V Strážskom, dňa 18.12.2023

**Dodávateľ :**

Ing. Michal Bočko  
konateľ spoločnosti  
**TP 2, s.r.o.**

Ing. Igor Plítko  
konateľ spoločnosti  
**TP 2, s.r.o.**

**Odberateľ :**

Ing. Jozef Fedorko  
riaditeľ MsPS mesta Strážske